



国庆中秋假期

特别报道

俯瞰假日桂林

国庆中秋假期期间，桂林各个景区景点游人如织。记者通过无人机视角拍摄了一组图片，展现出桂林假日旅游的火热景象。

桂林城徽象鼻山在假期成为热门打卡地，游客们在此欣赏山水美景，感受自然风光。漓江市区段江面上，众多游客乘游船在蓝天碧水青山间穿梭，感受“人在画中游”的美妙体验。岸边绿树成荫的滨江路、古色古香的东西巷和逍遥楼等地，也成为游客必打卡之处。

两江四湖景区作为桂林夜景的重要组成部分，深受游客喜爱。游客们有的在湖边悠然散步，有的则乘坐游船游览，感受桂林夜景的独特魅力。在桂湖水域，乘坐游船游览的游客还能欣赏到精彩的鱼鹰表演，不仅增强了游客的体验感，让他们近距离感受到桂林渔民昔日的捕鱼方式，更让他们对桂林的传统文化有了深刻的认识和了解。

在穿山景区，游客们爬山去观赏桂林老八景之一的“塔山日落”。吹着傍晚凉爽的微风，游客们在高处远眺，待到日落时，大家纷纷拿出手机、相机拍照，记录下美好的瞬间……

记者滕嘉 文/摄



↑游客们走在绿树成荫的滨江路上。

→游客们在穿山上观看日落。



↓游客乘船在漓江市内段游览。

2025年10月8日 星期三

编辑徐超/版式设计钟涛/校对覃骥

